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A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhetd 10 pont 12 pont 10 pont 15 pont 7 pont 54 pont
Elért

. Adottaz H = {1; 2; 3; 4;5; 6} halmaz.
a) Hanyféleképpen valaszthatunk ki a hat szam kéziil kettét (a sorrend nem szamit)? frja fel
az Osszes igy keletkezd szampart!
b) Hanyféleképpen valaszthatunk ki a hat szam koziil négyet?
¢) Amikor az 6sszes lehetséges mddon kivalasztunk a hat szam kéziil négyet, adjuk 6ssze

minden egyes esetben a kivalasztott négy szamot, majd adjuk Ossze az igy kapott
Osszegeket is. Mennyi a végeredmény?

dsszesen: 10 pont

. Adott a sikban egy 10 cm hosszii AB szakasz.

a) Hany olyan ABC haromszog létezik ebben a sikban, amelynek AC oldala 30 fokos, BC oldala 45 fokos
szoget zar be az AB oldal egyenesével?

b) Mekkora egy ilyen hdromszog teriilete?

Osszesen: 12 pont

. Egy négyzet oldalainak a megfelel6 harmadolé pontjait az abra
szerint 0sszekotottiik, a sarkokat (derékszogil haromszégek) pedig
slevagtuk”.

A kapott nyolcszog teriilete 28 cm? lett.

a) Hany cm? az eredeti négyzet teriilete?
b) Hany cm a nyolcszog keriilete? Pontos értéket adjon meg!

dsszesen: 10 pont
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4. Hany olyan 100-nal kisebb pozitiv egész szam van, amely sem 2-vel, sem 3-mal nem oszthat6?
Mennyi ezeknek a szamoknak az 6sszege?

Osszesen : 15 pont

5. a) Abrazolja az f(x) = ||x| — 4| — 2 fiiggvényt a Descartes-féle derékszog(i koordinata-
rendszerben!

b) Hany megoldasa van az | |x| — 4| — 2 = p egyenletnek, haap = 0; 2; —2?

dsszesen: 7 pont



